
Požar 
,. Požar na Ptujskem polju 
>- Dne 14. marca okoli 21 se je pojavil ogenj J 
I- poslopjih Janeza Tomažič v Forminu. Na hn 
> nesreče so prihiteli domači gasilci s svojo no1 

a motorno brizgamo s>Ik>« in z njenim izborni 
a delovanjem ogenj pogasili ter že itak revni, zd. 
a pa še posebno nesrečni družini oteli vsaj zasih 
j  stanovanje. V strogi pripravljenosti sta bili tu 
;. gasilski četi Gajovci in Cvetkovci, ki pa jima 
;. bilo treba sodelovati, ker so domači gasilci p 

ložaj v polnem obsegu obvladala. 
L l 

Vas Marija Zagorje v nevarnosti 
T, Ob 3.30 je na dosedaj še nepojasnjen nač: 
i sredi vasi nastal velik požar, ki je posestnih 

Ivačiču Janezu vpepelil hišo in vsa gospodarslf 
! poslopja ter ves človeški in živinski živež. P 
li sestniku Fr. Gračnerju pa je ostala samo hiš 



oboje gospodarskih poslopij je popolnoma pogo

relo. Mirnemu ozračju, božji pomoči in pa vsega 
občudovanja vredni discdpliniranosti, hrabrosti 
in neU3trašenosti gasilcev se je zahvaliti, da 
ogenj r t vpepelil vse vasi s šolo in župniščem ter 
z veličastno romarsko cerkvijo vred. Ob pomanj

kanju vsega, poklicnega gasilskega osebja in 
orodja, so sami domačini z nepopisno pridnostjo 
ogenj omejili in rešili vso ostalo zagorsko vas 
velike nesreče. Bogu in vsem hrabrim gasilcem 
tisočera hvala! Hvala tudi poklicnim gasilcem, 
posebno kozjanskim, ki so prišli pomagat. 

Nočni požig iz maščevanja 
V noči na 10. marec ob 21 je na dosedaj še 

nepojasnjen način nenadoma izbruhnil požar pri 
Ivanu Oizel na Piršenbregu v Pišecah, kate

remu je že vpepelil ogenj lani novozgrajeni hlev. 
Tokrat je bilo v hlevu ena krava, dve svinji in 
sedem kokoši, kar je vse postalo žrtev plame

nov. Imenovanega zasledujejo razne nesreče že 
ves čas njegovega gospodarenja. Pri omenjenem 
požaru gre za maščevanje požigalčeve roke. — 
Orožništvo je pridno na delu, da pride storilcu 
na sled in da prejme primerno nagrado. 

Tretji požar v teku petih dni 
V noči 16. marca je izbruhnil ogenj v Podovi 

pri Racah in je vpepelil gospodarsko poslopje 
posestniku Francu Gselmanu. Krog polnoči je 
pričelo goreti v kolarnici imenovanega posestni

ka. Požar se je z vso naglico razmahnil na hleve 
in jih.vpepelil. V zadnjem trenutku so rešili ži

vino. S poslopjem vred je zgorela krma in vse 
poljedelsko orodje, škoda znaša 20.000 din. Pri 
Gselmanu je bil v teku zadnjih petih dni v ob

čini Race tretji požar in obstoja upravičen sum, 
da je na Dravskem polju na delu požigalčeva 
roka. 

Ostale požarne nesreče 
V Pangercah v Cirkovcah na Dravskem polju 

je zadnje dni nastal ogenj v svinjakih Jerneja 
Umik. Poleg svinjakov je pogorela še manjša 
šupa, v kateri je biio razno orodje in sedem ko

koSi, Ogenj je nastal radi dimnika, v katerem so 
s« vnele saje. — V Veliki Zimici pri Sv. Barbari 
pri Mariboru je povzročil požar posestniku Fran

cu Čafniku 10.000 din škode, ker mu je uničil 

podstrešje in pridelke, katere je imel tamkaj 
shranjene. — Pri Sv. Lovrencu na Dravskem 
polju se je pojavil v noči rdeči petelin v gospo

darskem poslopju Nikolaja Križanca. Ogenj se 
je razširil na leseno in s slamo krito hišo go

stilničarja in posestnika Jakoba Zdolšeka, v ka

teri je stanovala zasebnica Marija Topolovec. 
živino so rešili. Zgorel je en voz, prašič in ko

koši. Gasilci so očuvali razmah nesreče. — Gozd

ni požar so doživeli na Jožefovo popoldne v Koz

jem. Ogenj je nastal ob cesti, ki pelje po Bi

strem grabnu na Veternik, in je objel borov in 
smrekov gozd v širini 200 metrov do vrha Pre

diča, od starega grada do nekdanje grajske ka

pele. Zasluga gasilcev in domačinov je, da se 
požar ni razširil. Vzrok požara je neznan. Gozd 
je last g. Kobeta iz Rogatca. 


